

EMLÉKEZZÜNK

2024. március 14-én, csütörtök 14 órától tartjuk az 1848-49-es emlékműnél a városi ünnepségünket.

Műsor:

- KÁLMÁN BÉLA POLGÁRMESTER ÚR ÜNNEPI BESZÉDE
- PATAY ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA TANULÓINAK MŰSORA
- KOSZORÚZÁS



A Patay István Általános Iskola nevelőtestülete,
Szülői Munkaközössége, a Nyelv- és Zeneoktatási Alapítvány
szeretettel és tisztelettel hívja Önt, kedves partnerét és baráti társaságát a

IV. PATAY – BÁLRA

A bál nemes célkitűzése:

Szabadtéri játékok beszerzése,
tanulóink jutalmazása

Időpont: 2024. április 13. 19:00 óra

Helyszín: az iskola tornaterme

A belépőjegyek ára: 5000 Ft/fő

A rendezvény programja:

18:30 Vendégek fogadása

19:00 Tanulók, szülők és pedagógusok műsora

Köszöntő

20:00 Vacsora („Batyus vacsora”)

23:00 Tombolasorsolás

Zene: Holiday Együttes

Kukucs Csilla
igazgató

Asztalfoglalás, támogatások,
tombola felajánlások leadása: az iskola titkárságán,
ill. telefonon: 06 45-592016

Köszöntő

A közelgő nőnap alkalmából az alábbi sorokkal kívánunk minden szépet és jót a lányoknak, asszonyoknak.

„Két okból szoktuk bámulni a csillagot,
mert ragyog, és mert kifürkészhetetlen.

Közvetlen közelünkben azonban van egy
sokkal elbűvölőbb és sokkal mélysebb titok: a nő.”

(Victor Hugo)

TÁJÉKOZTATÁS

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy jogszabály rendelkezik a következőkről: az ingatlan tulajdonosa, kezelője, használója köteles gondoskodni az ingatlan kerítése (telekhatára) és az úttest közötti terület gondozásáról, tisztán tartásáról, télen pedig a hóeltakarításról és síkosságmentesítéséről!

Ennek elmulasztásából fakadó balesetek nemcsak lelkiismereti, hanem jogi felelősséget is rónak az ingatlanhasználókra. Ha valakit baleset ér, akkor kártérítést kérhet, a felelős pedig az, akinek a kötelessége lett volna a hóeltakarítás vagy a jégmentesítés.

A vonatkozó szabályozás értelmében jégmentesítéshez sőt környezetvédelmi okokból nem szabad használni, helyette speciális jégoldót lehet alkalmazni, amely megolvasztja a jeget, és a ráhulló újabb réteg jégeseését is megakadályozza.

Középpontban a költségvetés

Idén első alkalommal, február 15-én ült össze a képviselő-testület, hogy mindjárt egy híján húsz napirendi pontot vitasson meg. Voltak kevésbé fajsúlyos, közérdeklődésre mérsékelten számító témák (ezekről a Hírek röviden rovatunkban olvashatnak), viszont – ahogyan ez ilyenkor lenni szokott – a középpontban önkormányzatunk 2024. évi költségvetése állt.

Pénzügyeink

Az idei büdzsé 1 milliárd 496 millió 667 ezer 588 forint költségvetési bevétellel számol. A kiadási oldalon 1 milliárd 789 millió 176 ezer 400 forint szerepel. A fenti két összeg közötti különbség, azaz -292 millió 508 ezer 842 forint a költségvetési egyenleg, ebből -78 millió 358 ezer 842 forint a működési hiány. A finanszírozási bevétel 600 millió forint, a finanszírozási kiadás 385 millió 850 ezer forint, a finanszírozási egyenleg így 214 millió 150 ezer forint. A bevételek és kiadások főösszegét a rendelet 2 milliárd 175 millió 026 ezer 400 forintban állapítja meg.

A költségvetési hiány finanszírozása érdekében -78 millió 358 ezer 842 forintot az önkormányzat az államtól kapott önkormányzati támogatásként tervezte be. A költségvetési hiány a szociális normatíva elvonásából és a szociális hozzájárulási adóból adódik. Az év közben benyújtott támogatási kérelem az önkormányzat szociális rendelete alapján kialakított támogatási formák finanszírozására, a gyermekétkeztetés és a szünidei étkeztetés támogatására fordítjuk. A rendelet a kiadások között 3,3 millió forint általános és 18 millió forint céltartalékot állapít meg.

Mielőtt beleszédülnénk a rengeteg számba, kiemelünk néhány, szerintünk érdekesebb tételt. A képviselő-testület az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását, és a kiadási kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát 25 millió forint összeghatárig a polgármesterre ruházza át. Erről negyedévente köteles be-

számolni. A polgármesteri hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetményalapja 38 ezer 650 forint.

A közhatalmi bevételek között a legnagyobb összeg a 276 millió forintnyi iparüzési adó, itt szerepel még 250 millió forint, az előző év költségvetési maradványának igénybevétele. A kiadások között több mint 1,6 milliárd a működési kiadás (személyi juttatások, járulékok, dologi kiadások stb.). Felhalmozásra (beruházásokra) mintegy 110 millió forintot szánnak.

A Szociális Ápolási-Gondozási Központ 240, az óvoda 266, a művelődési ház 25 millió forintból gazdálkodhat. Az egyházak egyenként 300 ezer forint támogatást kapnak, A Mikis falunk Egyesület 150 ezer, a Kertbarát Egyesület 100 ezer, a Polgárőr Egyesület 600 ezer, a NYISE 400 ezer forint működési támogatást kap. Ugyanerre a célra a Mada-Komm Kft. 85 millió forintra számíthat. A szakbizottság véleménye szerint az idei év sokkal nehezebb lesz, mint az előző, szigorú, takarékos gazdálkodásra lesz szükség.

Ebben a körben született határozat az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról (három évre várható összegek).

Végül rendeletet alkotott a testület az intézményi nyersanyagnormákról és térítési díjakról. Ez a Szociális Ápolási-Gondozási Központot érinti, itt a térítési díjak a környékünkön a legalacsonyabbak.

Településrendezés

Szép, hosszú címet kapott a 13. napirendi pont: Határozathozatal Nyírmada város településrendezési eszközeihez készült környezeti értékelés, településszerkezeti terv és településszerkezeti terv leírása, valamint a helyi építési szabályzat és szabályozási terveinek jóváhagyásáról.

Mielőtt olvasóinkat elborzasztaná a bürokratikus bikkfanyelv (meg az itt-ott magyartalan fogalmazás), megkíséreljük közérthető módon leírni, voltaképpen miről is van szó.

Leszögezhetjük: törvény írja elő, hogy a települési önkormányzat az épített környezet, a település tervszerű alakítása és védelme érdekében településfejlesztési és településrendezési feladatokat lát el. Ezen kötelezettségének eleget téve 2021-ben képviselő-testületünk elfogadta az erre vonatkozó koncepciót, majd ennek



alapján a tervet, amit tájékoztatásul és véleményezésre megküldtek az illetékes szerveknek. Ez a szakasz tavaly december 7-én zárult le. Ezt követően került az összes dokumentum az Állami Főépítési Irodához. Az ott született záró szakmai véleményt kapták meg most a képviselők, megtárgyalták és elfogadták azt, továbbá rendeletet alkottak városunk Helyi Építési Szabályzatáról.

További részletekbe itt nem bonyolódunk bele, a teljes dokumentum megismerhető a polgármesteri hivatalban, illetve városunk honlapján.

Közfoglalkoztatás

Kertész Krisztián, a Mada-Komm Kft. ügyvezetője a 2023. évi közfoglalkoztatás helyzetéről számolt be. A start mintaprogramok 120 fővel indultak meg, tevékenységük három területe: a szociális jellegű program (amely magában foglalta a belvív elvezetési, a közút és mezőgazdasági földút karbantartási munkákat); a mezőgazdasági program és az egyéb, általános, hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási programok.

A mezőgazdasági program (létszáma 57) ezúttal is uborka és egyéb zöldségek, gyümölcsök, virágpalánták termesztéséből állt. Kettős céljuk

volt: a közétkeztetés színvonalának javítása (ezáltal az önkormányzat költségeinek csökkentése), valamint a lakosság segítése friss, kedvező áru termékekkel. Az összes bevétel meghaladta az 5,6 millió forintot. A megtermelt termények raktáron lévő értéke 2 millió forint. Uborkából 665 mázsát termeltek (nagy részét értékesítették, kisebb részét a savanyító üzemben dolgozták fel), ebből 11,5 millió forint bevétel keletkezett. Parlagfű mentesítést 80 ezer négyzetméteren hajtottak végre.

A szociális jellegű programban (63 fő) utakat tettek rendbe, elvégezték a csapadékvíz elvezető rendszerek karbantartását és tisztítását, megújították a Petőfi utca padkájának kövezését, falevágásokkal csökkentették a hivatal, a szociális otthon és az óvoda gázzal

való fűtését. A bértámogatás összege megközelítette a 100 millió forintot.

A hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás (56 fő) programjában vállalt



ták a kommunális feladatok ellátását, az intézmények megnövekedett létszámigényeinek kielégítését. Részt vettek az intézmények karbantartásában, a fű- és sövényvágási, takarítási

munkák elvégzésében. A közterületeket folyamatosan gondozták, kaszálták, tisztították, összeszedtek jelentős mennyiségű szemetet (sajnálatos módon megnövekedett az illegális hulladéklerakók száma!). Városunk területén 463 négyzetméteren található virágágyások, rózsabokrok, ezek lelkiismeretes gondozását, locsolását heten végezték.

A diákmunkában 14-en vettek részt (konyhai kisegítőként, karbantartási, mezőgazdasági munkák elvégzésével, festéssel).

A vitában elhangzott, hogy a közfoglalkoztatottak összetétele jelentősen megváltozott, az igények pedig meghaladják a lehetőségeket. Ami a jövőt illeti, március 1-jével ismét indulnak a programok lényegében változatlan létszámmal.

Hírek röviden

- A december 7-én tartott ülésen a képviselők határozatot hoztak a településrendezési eszközökkel kapcsolatban, döntöttek munkabér-, illetve folyószámlahitel felvételéről, valamint a közfoglalkoztatással összefüggő pályázatok benyújtásáról.
- Február 15-én elfogadta a testület a polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervét. Az időarányos (szeptember 30-áig) alapszabadság 19, az időarányos pótszabadság 10 nap.
- Határozott a képviselő-testület a 2024. évi munkatervéről. Az áprilisi üléshez kapcsolódóan lesz közmeghallgatás, a továbbiakban a megszokott módon sorjáznak a beszámolók, tájékoztatók, s a friss fejleményekhez rugalmasan alkalmazkodva kerülhetnek napirendre időszzerű témák.
- Döntés született a Mocorgó Gyermekház vezetői megbízásának meghosszabbításáról. Eszerint december 31-éig továbbra is *Buza Andrea* kapott bizalmat.
- *Krivács Csaba*, az Ügyrendi Bizottság elnöke arról tájékoztatta a testületet, hogy mind a polgármester, mind az alpolgármester, valamint a képviselők és a külső bizottsági tagok a megszabott határidőre eleget tettek vagyonynyilatkozati kötelezettségüknek.
- Meghozták a képviselők az óvodával kapcsolatos fenntartói döntéseket. Eszerint a kötelező felvételi körzethatár Nyírmada közigazgatási területe, az óvodai jelentkezés időpontja április 22-e és 25-e között 8-tól 12 óráig, a nyitva tartás ideje egész évben minden héten 7-től 17 óráig. Az óvodai ellátás szünetelésének időtartama: június 30-ától július 13-áig. A csoportok száma 9.
- Felülvizsgálta a testület a városi és a Roma nemzetiségi

Önkormányzat közötti együttműködési megállapodást, amely szabályozza az együttműködési lehetőségek területeit és formáit, a költségvetés elkészítésének elfogadásának, módosításának rendjét, a pénzellátást és vagyongazdálkodást, az ellenőrzést. A vitában elhangzott, hogy a RNÖ lényegében nem működik (pedig nagy szükség lenne munkájukra), s ez megkérdőjelezi az önkormányzati támogatást.

- Önkormányzatunk véleményt fogalmazott meg az általános iskola felvételi körzethatáráról, amely továbbra is városunk közigazgatási területe. Az előterjesztés szerint a hátrányos helyzetű gyerekek létszáma 67, a halmozottan hátrányos helyzetűeké 222 fő.
- Határozat született a Napsugár Óvoda alapító okiratának módosításáról. A változások a költségvetési szerv tevékenységét, szervezetét és működését érintik.
- A képviselő-testület megismerte és elfogadta a 2023-ban végzett közszolgálati ellenőrzésről szóló beszámolót. Intézkedést igénylő megállapításra nem került sor.
- Változott az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló 2017. évi önkormányzati rendelet. Ezt a háziorvosi körzetek címének változása tette szükségessé. A melléletek tartalmazzák a körzetek utcajegyzékét.
- Rendeletet alkotott a testület a Humán Szolgáltató Központ és telephelye, a HSZK Segítő Ház szolgáltatásainak önköltségeiről és térítési díjairól.
- A képviselők úgy döntöttek, interregionális pályázatot nyújtanak be a romániai Halmi településsel közösen megvalósítandó, a vizes terület rehabilitációját célzó projektre (esetünkben ez a Szőlőlaposi tó rendbetételét jelentheti). Megszavazták az öt százalékos önerőt, a 15,7 millió forint része a költségvetésnek.

ISKOLAI HÍREK

„Mosoly nyílik és dal fakad, bú, baj, bánat messze szalad!”

Daloló Dalnokok Énekverseny megrendezésére került sor január 31-én iskolánkban.

Az első és második évfolyam legbátrabb tanulói énekelhették el kedvenc dalukat egymásnak, a zsűrinek és a hallgatóságnak. Az éneklés nem csak szórakoztató, de az életünk számos területén hasznos lehet, például a kommunikációban, az önbizalom növelésében. Segít abban, hogy kifejezzük magunkat és megmutassuk a világnak, hogy kik vagyunk.

Díjazott Dalnokaink:

I. évfolyam: 1. helyezett: *Lobancsuk Marcell* 1. c; 2. helyezett: *Krivács Tamás* 1.c; 3. helyezettek: *Lőrincz Melissza* 1.b és *Lőrincz Vivien* 1.c; Különdíj: *Varga Hanna Klaudia* 1.c

II. évfolyam: 1. helyezett: *Deák István* 2.c; 2. helyezettek: *Baráth Leila Angelika* 2.b és *Algács Antónia Rebeka* 2.b; 3. helyezett: *Kánalos Kristóf* 2. c; Különdíj: *Lakatos Friderika* 2.b.



A magyar kultúra napja

A magyar kultúra napját hagyományainkhoz híven vetélkedővel ünnepeltük. 7. és 8. évfolyamos csapatok mérték össze tudásukat – a téma a reformkor volt. A feladatok között volt vezércikk írása, Activity, megzenésített versek, puzzle, villámkérdések... A jó hangulatú, tartalmas program végén senki nem távozott üres kézzel – az oklevél mellé minden versenyző egy könyvet is vászthatott.



Kossuthos verseny

Iskolánk az idei tanévben is nevezett a Nyíregyházi Evangélikus Kossuth Lajos Gimnázium által szervezett megyei versenyre angol, történelem, földrajz és biológia tantárgyakból. A verseny három fordulóból állt. Az első két fordulót a szaktanáraink szervezésével bonyolítottuk le. Ez alapján kerülhettek tanítványaink a gimnáziumban megrendezendő döntőbe.

Döntőbe jutott tanítványaink: *Csernyi Boglárka* 7. c (angol); *Gebri Bianka* 7. c (biológia); *Jakab Flóra* 8. a (földrajz); *Lobancsuk Rebeka* 7. b és *Herczku Hanna* 7. a (történelem).

Tanulóink kivétel nélkül jól teljesítettek a feladatok megoldásában. *Gebri Bianka* biológiából a megyei 2. helyezést, *Herczku Hanna* történelemből a megyei 7. helyezést, *Lobancsuk Rebeka* megyei 9. helyezést ért el.



Mert játszani kell!

Bár a legfontosabb szerepe egy pedagógusnak van a gyerekek tanulási folyamatában, nem szabad figyelmen kívül hagyni, hogy egymástól is sokat tanulhatnak a gyerekek. Az IKT eszközök használata mellett az egyszerű tárgyi készlet is fejlesztő hatású és hatékony lehet. A 4.a osztályos tanulók a januári időszakban is többször játszottak a tanórákon. A síkidomok tanulása során a TANGRAM játék jó alapozó tevékenység volt az átdarabolások megértéséhez, területek összehasonításához. A kockajátékkal fejlesztették matematikai gondolkodásukat a szorzótáblák gyakorlásában. Egyszerre mindenki tudott játszani, egyszerű szabályokkal, rövid idejű játékidőben. Így több forduló lebonyolításával többen is sikerélményt szereztek. Mert játszani jó! Létünk alapja, fejlődik testünk, lelkünk, képességeink. A gyerekeknek feszültségoldó és örömforrás.

„Nem kell minden pillanatodnak az önfejlesztésről szólnia, nem gép vagy, ember vagy. Pihenés nélkül sosem lehet teljes a munkád, játék nélkül sosem lel táplálékot az elméd”
(Rapi Kaur)



Téli napok a gyerekházban

A hosszú szünet és az ünnepek után mindenki kipihenve, feltöltődve tért vissza a gyerekházba, újból gyermekzsvajtól lett hangos a Mocorgó. A szülők sokat meséltek az otthon töltött időszakról, az ünnepekről. A családok már várták, hogy újra elkezdődjön az óvoda, iskola, és hogy újra megnyisson a gyerekház is.

Újévi parti

A program újévi köszöntővel kezdődött majd közös énekléssel, mondókázással folytattuk. Ezután a *Három kismalac és a farkas* című bábjátékot nézhették meg a gyerekek, majd közös tízórai következett a hagyományoknak megfelelően virslivel és gyerekpezsgővel. A kézműves foglalkozáson a gyerekek a szülőikkel papírtépéssel, ragasztással újévi malackát ragasztottak. A napot közös játékkal és sok-sok beszélgetéssel zártuk, beszélünk az újévi fogadalmakról, hagyományokról.

Mackó nap

Februárhoz közeledve a medve volt a főszereplő. Izgatottan vártuk, hogy meglátja-e az árnyékát vagy sem. Egész héten mackós játékokat játszottunk, volt mackókiállítás, és a témához kapcsolódó kézműves foglalkozások. Mackó napon a gyerekeket nagyon sok plüss maci, macis kirakó, macis mesekönyv várta, amikkel sokat játszottak a déle-



lőtt folyamán. A kézműves foglalkozáson mackó barlang készült, valamint a *Ki ette meg a málnát* című bábos, verses mesét hallhatták a résztvevők. A gyerekekről fotókat készítettünk a sok-sok plüssmackóval.

Gyerekházunk születésnapja

14 évvel ezelőtt nyitotta meg kapuit a Biztos Kezdet Mocorgó Gyerekház a településen élő összes három év alatti kisgyermekes család számára. Intézményünkben barátságos és biztonságos környezet, minőségi játékok, képességfejlesztő, ösztönző programok várják a kicsiket szüleikkel együtt minden hétköznap délelőtt.

Napsugaras hírek

„Új év, új év, új esztendő...” 2024 – ahogy az előző évek is – izgalmas előadásokat, színes programokat tartogat a Napsugár Óvodás gyermekek és szüleik részére.

Meselánc Január 22-én újra útjára indult meseláncunk. A harmadik éve tartó gyakorlat már évkezdésünk szerves részévé vált. Az óvónénik egy mesét jelenítenek meg, és azt viszik el minden csoportba, a gyermekek nagy örömeire. Kreativitásuk mind a mese választásában, mind az illusztrálásban megjelenik, sokszínű élményhez juttatva ezzel a gyermekeket.

Madársuli Január 24-én ismét ellátogatott hozzánk *Imre István*, a Földesi Madársuli alapítója. A hideg ellenére minden gyermek érdeklődve hallgatta a madarak életmódjáról szóló beszámolót, figyelte a bemutatót. A papagájetetéssel és simogatással a bátortalanabb gyerkőcök is megpró-



bálkoztak, míg a bagolyhoz csak kevesen mertek hozzáérni. A madárröptetés során közelről láthatták, ahogy gazdája magához csalogatja hatalmas ragadozó madarát, a Harris – ölyvet. Meglepetésként törpe kecskével is megismerkedhettünk, akik az akadálypályán bravúrosan mozogtak.

Farkasházi Réka és a Tintanyúl Január 31-én Farkasházi Réka és a Tintanyúl jött hozzánk vendégségbe. A vidám, pörgős gyermekdalokkal, és a tökéletes hangszereléssel igazi koncerthangulatot teremtettek. A gyermekek önfeledten kapcsolódtak

be a táncba, éneklésbe, és még sokáig emlegették ezt a napot. Köszönjük az Örökbe fogadok egy ovit egyesületnek, és *Barát Hellának*, hogy ilyen élményhez segítette kis óvodásainkat!

Maci hét Február első napjai mint minden óvodában, nálunk is a macik körül forogtak. A csoportokban izgatottan várták a gyermekek, mit „jósol” a maci, és hogy közel van-e már a tavasz? Medvés versekkel, mesékkel, játékokkal hangolódtunk a várva-várt tavaszra, és csak remélni tudjuk, hogy hamar beköszönt.

Farsang Február a télűző multságok ideje. Mint már évek óta, az idén is szeretettel várjuk a nyugdíjas kollégákat egy vidám, beszélgetős délelőtre, és természetesen a csoportok is kiválasztották már a farsangi időpontjait. A multság egyben nyílt nap is lesz, melyre minden szülőt szeretettel várunk!

Rendőrségi hírek • Vagyonvédelmi tanácsok

Lakatlan házak, raktár épületek biztonságáról

A lakatlan házak, raktár épületek és elhagyott mezőgazdasági épületek elkerítetlenek, őrizetlenek, könnyű célpontok lehetnek az elkövetői csoportoknak.

A romos épületekből vagy kihaltak a tulajdonosok, vagy az örökösök más-hol élnek és nem foglalkoznak az ingatlanokkal, viszont a személyi tulajdon védelme elsősorban a tulajdonosra tartozik, ezért a házak, épületek biztonságáról mindenkinek saját magának kell gondoskodnia.

Néhány hasznos tanács, hogyan óvhatjuk meg azon ingatlanjainkat, ahol életvitelszerűen nem tartózkodunk:

Gondoskodjunk a magára hagyott épületek rendszeres ellenőrzéséről, ha az ingatlantól távol élünk, kérjük meg a szomszéd lakókat figyeljenek a házra.

Vegyük fel a kapcsolatot a helyi önkormányzattal, polgárőrséggel, akik rendszeresen bűnmegelőzésű járőrszolgálatot látnak el a vagyonbiztonság fokozása érdekében.

Az elkövetők gyakran az ablakokat betörve, benyomva jutnak be a házba, ezért az épületek ablakait célszerű ráccsal ellátni.

A bejárati ajtók legyenek masszívak, biztonsági zárral felszereltek. Célszerű hevederzárakat használni. Fontos, hogy a hátsó ajtók, garázsajtók és a melléképületek is kellő védelemmel rendelkezzenek.

Anyagi lehetőségeikhez mérten, a mechanikai védelem kiegészítésként alkalmazhatunk elektronikai rendszert is! Ezek a technológiák (hang- és fényjelző készülék, távriasztás) ugyan nem minden esetben védenek meg a betöréstől, de a külvilág számára jelzik, hogy illetéktelenek jogtalanul akarnak behatolni az otthonukba.

Érdemes biztonságtechnikai szakember tanácsát kikérni, aki az adott ingatlan állapotát, helyzetét figyelembe véve tud tanácsot adni.

Ügyeljenek a meglévő elektronikai védelmi rendszer karbantartására!



Célszerű szűrős, tüskés növényeket telepíteni a kerítés mellé. A kerítés maradjon átlátható, hogy illetéktelenek ne tudjanak feltűnés nélkül mozogni a kertben!

Amennyiben az illetékeségi területén tudomásuk van olyan épületről, lakóházzal mely régebb óta lakatlan, a tulajdonosok, esetleg örökösök más-hol élnek, azt jelezhetik a település körzeti megbízottjának, aki az érintett ingatlan fokozott ellenőrzése érdekében szükséges intézkedéseket meg fogja tenni.

A bűncselekmények többsége megelőzhető, ezért kérjük, fogadják meg bűnmegelőzési tanácsainkat és ajánlásainkat közvetítsék rokonaiknak és ismerőseiknek is!

Ha mégis bűncselekmény áldozatává válna, kérjük hívja a 112-es központi segélyhívószámot!

NE BÁNTSUK AZ ÁLLATOKAT! AZ ÁLLATKÍNZÁS BŰNCSELEKMÉNY!



A jogsértést elköveti, aki a gerinces állatot indokolatlanul úgy bántalmazza, vagy olyan bánásmódot alkalmaz, amely alkalmas arra, hogy annak maradandó egészségkárosodását, vagy pusztulását okozza, gerinces állatát vagy veszélyes állatát elűzi, elhagyja vagy kiteszi.

ANYAKÖNYV

Születtek:

Lőrincz Eliot János, Vedres Máté Ábel, Horváth Eliot, Zámbo István

Elhunytak:

Deák György, Balogh Lászlóné, Zámbo Sándor, Lakatos Róbert, Nagy Andrásné, Czifra Sándorné, Tolnai István, Kiss Miklósné, Ponczók Attila, Rácz József, Végh Jánosné, Rózsa Tibor

Házasságkötés:

Balogh Viktor és Rácz Anett
Barouni Ádám és Györi Zsuzsanna

madai hírek

MADAI HÍREK

Nyírmada Város
Önkormányzatának és lakosságának
közéleti lapja

Szerkesztőség: Polgármesteri
Hivatal Nyírmada,
Ady Endre u. 16.

Tel./Fax: (45) 492-100

Felelős szerkesztő:
dr. Fekete Antal

Nyomtatás: Fuzyon Nyomda,
Nyíregyháza
ISSN 2060 – 9825 (nyomtatott)
ISSN 2060 – online)

A Szociális Ápolási-Gondozási Központ eseményei képekben



Február 13-án farsangoltak lakóink, ill. búcsúztattuk a telt kiszabáb étetésével.



Január végén köszöntöttük *Doka Miklósné Juliska* néni ellátottunkat 70. születésnapja alkalmából.

A **Mi Kis Falunk Egyesület** február 10-én megtartotta a hagyományos disznótoros vacsorát a tagok, illetve az egyesületet támogatókkal karöltve! A bál bevételét mint mindig a városban élő fogyatékosok segítésére, a város és a Tájház szépítésére fordítjuk!

Szijjártó Ildikó

Így kezdődött az év a Humán Szolgáltató Központban

Az idei év kezdete nemcsak érdekes programokat, hanem számos változást is hozott az intézmény életében.

A Közszolgálat portálán meghirdettük a megüresedett álláshelyeinket, ahová szociális diplomával rendelkező jelentkezőket várunk családsegítő és szociális munkatárs munkakörökbe.

Ellátottaink mindennapjai igen színesen és változatosan telnek, programjainkról készült képeink megtekinthetők az intézmény Facebook-os oldalán.



Az új év kezdetén megtartott ruhaosztásunk is nagy sikernek örvendett az ünnepek után, ugyanis az utolsó darabok is gazdára találtak. Ezúton is köszönetet szeretnénk mondani minden jólelkű adományozónknak, akik segítségünkre voltak abban, hogy a már használaton kívül lévő holmik jó helyre kerülhessenek.

Haklik Attiláné intézményvezető

Képes krónika

December 17-én – mint minden évben – megünnepeltük intézményünkben mindenki karácsonyát. *Kálmán Béla* polgármester úr köszöntője után az egyházi vezetők ünnepi áldása hangzott el, amit *Nagy Szilárd* meghitt karácsonyi koncertje követt. A harmadik ad-



venti gyertya gyűjtására is sor került. Vendégeink a műsor végén finom, házas pogácsa, forró tea és bor el-



fogyasztása mellett kívánhattak egymásnak, békés boldog, ünnepeket. A magyar kultúra napja alkalmából *Tóth Judit* intézményvezető ellátogatót a Patay István Általános Iskola 1-2. osztály tanulóihoz, ahol papír színházzal kedveskedett a gyerekeknek.



Mátészalkáról látogattak el iskolánkba a bűnüldözés szakemberei,



akik érdekes és igen izgalmas előadást tartottak az online bűnüldözés technikáiról.



Valentin napra hirdettünk a gyerekek számára közösségi oldalunkon versenyt *Szerelmes szívek* címmel versmondó versenyt.

Február 17-én farsangi mulatozásra szóló meghívó a művelődési házba. A kézműves foglalkozások mellett buborékshow, bábelőadás, szörp és fánk várta a gyerekeket.



Kereten szövés szakkörünk hamarosan a végéhez ér, az elkészült

munkákból legkésőbb márciusra kiállítás szeretnénk megvalósítani.



Március 8-án (pénteken) 16 órától a nőnap alkalmából várunk mindenkit szeretettel „*Oda vagyok magáért*” című zenés délutánunkra, ahol finomságokkal is igyekszünk kedveskedni vendégeinknek. Fellépnek *Gats Éva* és *Pomlényni Péter*.

